

## **NEWS RELEASE**

2009年11月27日

## 株式会社カスタネット 複写ハガキ無料セミナーと町家交流会

株式会社カスタネット(本社:京都市南区)は、植木力社長が日々書いている複写ハガキ (手書きハガキ)の良さ、ビジネスにつながっている事例などの無料セミナーを行います。

内容: 複写ハガキの説明と手書きの良さ、書き方について

日時:12月11日(金) 18:00~19:00

場所:カスタくんの町家 (㈱カスタネット 社会貢献室 町家分室)

京都市中京区小川通り六角下る元本能寺町 386 TEL/FAX: 075-223-0810

申込み:㈱カスタネット本社 TEL:075-681-9100

定員:20名 費用:無料

セミナー終了後は、町家交流会を開催します。

毎月の定例交流会のためセミナー参加者以外の方も参加予定

費用: 2, 000円

●株式会社カスタネット 会社概要

社名:株式会社カスタネット

所在地 : 京都市南区東九条南石田町5番地 京阪バス十条ビル

TEL : 075 - 681 - 9100FAX : 075 - 693 - 4625

URL: http://www.castanet.co.jp

E-mail : info@castanet.co.jp

設立 : 平成13年1月 大日本スクリーン製造㈱ 社内ベンチャー支援制度で設立

資本金 : 1,000 万円

事業内容 : オフィス文具、オフィス家具、工場作業用品、OA機器、日用雑貨などの販売

代表者 : 代表取締役社長・社会貢献室長 植木力

● 本件についてのお問い合せ先

株式会社 カスタネット 京都市南区東九条南石田町5番地 京阪バス十条ビル1階 TEL 075-681-9100 FAX 075-693-4625